



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

UNIDAD DE LICITACIONES

DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

No. LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la localidad de Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oax.; siendo las **14:30** horas del día **30 DE OCTUBRE DE 2023** de conformidad con lo dispuesto en los artículos 25 fracción I, 27 fracción III, y artículo 35 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados del Estado de Oaxaca (LOPSREO), sita en la Sala de Licitaciones 4to. nivel de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC), en el Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial Gral. Porfirio Díaz "Soldado de la Patria" edificio Gral. Heliodoro Charis Castro, en Avenida Gerardo Pandal Graff sin número, se reunieron los licitantes, personas físicas y/o morales y servidores públicos cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presente acta, todos con la finalidad de llevar a cabo el acto de la Junta de Aclaraciones de la obra: **CONSTRUCCIÓN DE TECHADO EN AREA DE IMPARTICION DE EDUCACION FISICA EN EL TELEBACHILLERATO COMUNITARIO No. 68 CLAVE 20ETK0068J EN LA LOCALIDAD DE SAN ANTONIO LALANA DEL MUNICIPIO DE SAN PABLO COATLAN**, ubicado en la **LOCALIDAD: 0002 - SAN ANTONIO LALANA, MUNICIPIO: 291 - SAN PABLO COATLÁN, REGIÓN: 07 - SIERRA SUR** correspondiente a la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023**.

PRESIDE EL ACTO.

La **C. ING. ELISABET DIEGO DÍAZ**, Jefa del Departamento de Costos y Presupuestos, servidora pública designado para presidir el acto en nombre de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, dio la bienvenida a los presentes, agradeciendo su participación.

HECHOS

1. FECHA DE VISITA AL SITIO DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS.

De conformidad con lo establecido en las Bases de Licitación para el procedimiento de LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023**. Se llevó a cabo la visita el **27 DE OCTUBRE DE 2023**. para que los licitantes interesados inspeccionaran el lugar en donde se llevaran a cabo los trabajos.

2. LICITANTES PRESENTES.

Se encuentran presentes los licitantes cuya denominación se describe a continuación, mismos que manifestaron su interés en participar con el escrito correspondiente, de conformidad con el artículo 25 fracción I de la LOPSREO:

No.	NOMBRE DE EL(LOS) LICITANTE(S)
1	CIMENTACIONES COLOSALES DE OAXACA S.A. DE C.V.
2	SAEO, S.A. DE C.V.
3	CAOR CAMINOS Y OBRAS RURALES S.A. DE C.V.
4	ALTERNATIVAS EN CONSTRUCCIONES SUSTENTABLES, IXTLI S.A. DE C.V.
5	OBRAS Y SERVICIOS JUQUILA, S.A. DE C.V.
6	PROYECTOS, AVALUOS Y ASESORIAS S.A. DE C.V.



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

UNIDAD DE LICITACIONES

DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

No. LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023

3. MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA O ACLARACIONES DE LA SIC A LOS LICITANTES.

De acuerdo al artículo 34 fracción III párrafo 2do. de la LOPSPREO, la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, por conducto de la Unidad de Licitaciones, hace del conocimiento a los licitantes las siguientes modificaciones o aclaraciones contenidos en la convocatoria:

Ninguna modificación y/o aclaración.

4. DOCUMENTOS Y/O ANEXOS QUE SE ENTREGAN A LOS LICITANTES.

Ningún documento y/o anexo.

5. RECOMENDACIONES DE LA CONVOCANTE A LOS LICITANTES.

Ninguna.

6. SOLICITUDES DE ACLARACIÓN FORMULADAS POR LOS LICITANTES Y RESPUESTAS POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

DE LA EMPRESA PROYECTOS, AVALUOS Y ASESORIAS S.A. DE C.V.

1.- RESPECTO DEL ANEXO XV, PRESUPUESTO DE OBRA, EL FORMATO EN EXCEL, NO EXISTE UNA COLUMNA DONDE SE DEBA REFLEJAR CON LETRA LA DESCRIPCIÓN DEL PRECIO UNITARIO COMO LO INDICA LA GUÍA DE LLENADO Y LAS BASES DE LA LICITACIÓN.

PREGUNTA. ¿SE DEBE CREAR UNA COLUMNA EN EL FORMATO EN EXCEL PARA REFLEJAR LO INDICADO EN LAS BASES DE LA LICITACIÓN Y EN LA GUÍA DE LLENADO?

RESPUESTA: Deberá agregar una columna con los importes de los precios unitarios en letra.

2.- RESPECTO DEL ANEXO XVI, EL "PROGRAMA DE EROGACIONES DE LA EJECUCIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS (POR CONCEPTO)", LA GUÍA DE LLENADO GRÁFICAMENTE TIENE DIVIDIDOS DE FORMA SEMANAL EL PROGRAMA; SIN EMBARCO DE FORMA ESCRITA INDICA QUE DEBE SER EN ESCALA MENSUAL CUAL ES EL QUE DEBE PREVALECER, ¿SEMANAL O MENSUAL?

RESPUESTA: Los programas los deberá indicar de manera mensual.

3.- ADICIONALMENTE EN LAS INSTRUCCIONES DE LLENADO, EN EL RUBRO QUE DICE "IMPORTE POR PARTIDA/CONCEPTO", DEL MISMO ANEXO XVI, EXPRESA QUE:

(Se anotarán los importes con número en miles de pesos que correspondan a la partida o concepto, conforme a su duración de ejecución programada). ¿Como debemos interpretar esta instrucción? ¿Se deben expresar los montos programados semanales o mensuales? ¿Y en miles de pesos o en cantidades normales? ¿Cuál es la definición?

RESPUESTA: Los programas los deberá indicar de manera mensual y los importes de manera normal.

4.- EN EL MISMO ANEXO XVI, el rubro de "MONTO MENSUAL PROGRAMADO A EJECUTAR" dice: (Se anotará con número en miles de pesos la suma de los montos semanales y mensuales de las partidas o conceptos que incidan en estos lapsos). ¿Este monto mensual programado, es por partida o solo va al final del programa de forma semanal o mensual?



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

UNIDAD DE LICITACIONES

DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

No. LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023

RESPUESTA: Este monto es independiente del monto total por partida, esta suma se verá reflejada al final del programa, conforme a las partidas o conceptos que incidan en estos lapsos (de manera mensual).

5.- Referente a: LA FECHA QUE VA EN LA PROPUESTA ECONÓMICA ES LA DEL DÍA DE PRESENTACIÓN 9 DE NOVIEMBRE O ES LA FECHA DE APERTURA DE LA PROPUESTA ECONÓMICA 14 DE NOVIEMBRE DE 2023.

RESPUESTA: La fecha es la de la presentación de la propuesta.

6.- Para los programas de los anexos ANEXO XXIV incisos a, b, c y d, es necesario poner los montos en miles de pesos, o podemos expresarlos en cantidades de unidad, decenas, centenas, unidades de millar etc, es decir de forma normal.

RESPUESTA: Los importes los deberá expresar de manera normal.

7. PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL LICITANTE PERSONALMENTE EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES Y RESPUESTAS DE LA CONVOCANTE.

No se presentó ningún escrito con preguntas.

Una vez que se respondieron a las preguntas planteadas, se les pregunta a los licitantes si tienen alguna duda (a lo que respondieron que no).

8. HECHOS RELEVANTES Y MANIFESTACIONES.

No hubo ningún hecho relevante o manifestación alguna.

9. CELEBRACIÓN DE UNA PRÓXIMA JUNTA DE ACLARACIONES.

Se les informa a todos los licitantes que ésta es la única Junta de Aclaraciones, por lo que no se llevarán a cabo juntas posteriores.

10. CIERRE DEL EVENTO.

Para constancia y a fin de que surta sus efectos legales correspondientes, se rubricó y firmó la presente acta por los que intervinieron en este acto, entregándoseles copia de la misma e indicándoseles que se encuentra disponible en las oficinas de la Unidad de Licitaciones, así como en el portal de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC).

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la presente **Junta de Aclaraciones** siendo las **14:50** horas del mismo día de su inicio, firmando, al margen quienes en ella intervinieron, ésta junta de aclaraciones deberá ser considerada por los licitantes en la elaboración de su proposición.

-----CONSTE-----
POR LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE	FIRMA
ING. ELISABET DIEGO DÍAZ JEFA DEL DEPARTAMENTO DE COSTOS Y PRESUPUESTOS	



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

UNIDAD DE LICITACIONES

DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

No. LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023

ARQ. HILDA JAZMÍN RAMÍREZ OLTRA JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA	
ING. MARCO ANTONIO LÓPEZ CONTRERAS RESIDENTE DE OBRA	

POR EL(LOS) LICITANTE(S)		
PERSONA MORAL/PERSONA FISICA	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
CIMENTACIONES COLOSALES DE OAXACA S.A. DE C.V.	C. CARLOS DE JESUS	
SAEO, S.A. DE C.V.	C. ANTONIO ALDAIR CALLEJAS HEERNANDEZ	
CAOR CAMINOS Y OBRAS RURALES S.A. DE C.V.	C. FRANCISCO MAYORAL SANCHEZ	
ALTERNATIVAS EN CONSTRUCCIONES SUSTENTABLES, IXTLI S.A. DE C.V.	C. KAREN NAELIA CRUZ MENDEZ	
OBRAS Y SERVICIOS JUQUILA, S.A. DE C.V.	C. JUAN ANGEL VASQUEZ GONZALEZ	
PROYECTOS, AVALUOS Y ASESORIAS S.A. DE C.V.	C. GESER REYES REYES	

La presente hoja forma parte del acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X080-2023** de fecha **30 DE OCTUBRE DE 2023** siendo las **14:50 horas**.